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Felhasználói kézikönyv

A termék használata előtt kérjük, figyelmesen olvassa el a termék specifikációit
és a biztonsági előírásokat.

Köszönjük, hogy az XGIMI Technology Co., Ltd. (a továbbiakban: „XGIMI") termékét
vásárolta és használja. Biztonsága és kényelme érdekében kérjük, a termék üzemel-
tetése előtt alaposan olvassa el ezt a felhasználói kézikönyvet. Az XGIMI nem vállal
felelősséget az üzemeltetési útmutatók vagy biztonsági előírások be nem tartásából
eredő sérülésekért, vagyoni károkért vagy veszteségekért.

A felhasználói kézikönyvről (a továbbiakban: „kézikönyv")
A kézikönyv szerzői jogai az XGIMI-t illetik. Az említett védjegyek és logók a saját jogos
tulajdonosaik tulajdonát képezik. A tényleges termék eltérhet a kézikönyvben leírtaktól.

A kézikönyv tartalmával vagy rendelkezéseivel kapcsolatos bármilyen kifogást írásban
kell jelezni az XGIMI Technology felé a vásárlástól számított 7 napon belül. Ellenkező
esetben úgy tekintendő, hogy Ön a kézikönyv teljes tartalmával egyetért, azt megérti és
elfogadja.
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Felhasználói kézikönyv

1⃝ A belső keret összeszerelésse

Ellenőrizze a belső keret darabjain lévő betűjelzéseket, majd az ábra szerint szerelje
össze őket.

Megjegyzések:
1⃝ A belső keret minden oldalát a tépőzárral és a lyukakkal felfelé tartsa.

2⃝ A belső kereten kiemelkedő sarokösszekötők minden oldalát felfelé tartsa.
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Felhasználói kézikönyv

2⃝ A belső keret összekötő lemezeinek felszerelése

A belső keret 2 összeszerkelt hosszú oldalának közepére szerelje fel az összekötő
lemezeket az ábra szerint.

Megjegyzések:
1⃝ Az összekötő lemez csavarlyukainak letörött felületét felfelé kell tartani.

2⃝ Az összekötő lemezek rögzítéséhez M4-es csavarokat használjon.
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Felhasználói kézikönyv

3⃝ A vászonanyag kiterítése

Terítse ki a vászonanyagot az ábrán látható irányban és módon, az anyag hátoldalával
(a tépőzáras oldallal) felfelé.

Megjegyzések:
1⃝ A vászonanyagot óvatosan kezelje. Ne fogja meg erővel, és ne hajtogassa össze.

2⃝ Védőalátétet használjon a vászonanyag és a padló elválasztására; ellenkező
esetben az anyag megsérülhet.
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Felhasználói kézikönyv

4⃝ A belső keret elhelyezése

Óvatosan helyezze az összeszerkelt belső keretet a vászonanyagra az ábra szerint.

Megjegyzések:
1⃝ A belső keret tépőzáras oldalát felfelé kell tartani.

2⃝ A belső keretet a vászonanyag közepére helyezze, hosszában és szélességében
egyaránt középre igazítva.

3⃝ Győződjön meg arról, hogy a belső kereten és a vászonanyag hátoldalán lévő
összes igazítójel mindkét végén tökéletesen egybeesik.

4⃝ Ha a vászonanyag összezsugorodott, és rövidebb lett a belső keretnél, ez nor-
mális anyagzsugorodás, amely nem befolyásolja a vászon beszerelését vagy
használatát. Az összezsugorodott anyagot a rögzítés előtt egyszerűen nyújtsa
meg.
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Felhasználói kézikönyv

5⃝ A vászonanyag feszítése

Az alábbi sorrendben feszítse ki a vászonanyagot, és győződjön meg arról, hogy a
tépőzár horgos és hurkos oldala szorosan össze van kapcsolva.

1. Szimmetrikusan feszítse ki a 4 ezüst feszítőfület a 2 hosszú oldal közepén (a
csatlakozóknál).

2. Szimmetrikusan feszítse ki a 2 (vagy 4) ezüst feszítőfület a 2 rövid oldal közepén.

3. Szimmetrikusan feszítse ki a 8 ezüst feszítőfület a vászon 4 sarkán.

4. Szimmetrikusan feszítse ki a 2 rövid oldal összes maradék fülét.

5. Szimmetrikusan feszítse ki a többi maradék fület.

Megjegyzések:
1⃝ A feszítőfülek húzása közben ne mozdítsa el a belső keretet.

2⃝ Győződjön meg arról, hogy minden fül feszítési ereje egyenletes (a feszítőfül
szélének a belső keret belső falával párhuzamosnak kell lennie); ellenkező esetben
ráncok keletkeznek a vászonanyagon.
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Felhasználói kézikönyv

3⃝ A feszítőfüleket a kerettel párhuzamosan húzza, és győződjön meg arról, hogy
a tépőzár egyenletesen és laposan van felhelyezve; ellenkező esetben ráncok
keletkezhetnek a vászonanyagon.

4⃝ Ha a kezdeti feszítés után részleges ráncok jelennek meg a vászonanyagon,
állítsa be vagy lazítsa meg a megfelelő feszítőfüleket, amíg a vászon teljesen
sima nem lesz.

Síkság beállítása
Ha a vászonanyag teljes kifeszítése után részleges ráncok maradnak, az alábbi
módszerekkel állítsa be a síkságot.

1. Állítsa a vásznat függőlegesen és nézze meg. Ha függőleges ráncok vannak,
feszítse meg vagy állítsa be a 2 rövid oldal füleit azok megszüntetéséhez.

2. Állítsa a vásznat függőlegesen és nézze meg. Ha vízszintes ráncok vannak,
feszítse meg vagy állítsa be a 2 hosszú oldal füleit azok megszüntetéséhez.
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Felhasználói kézikönyv

6⃝ A külső keret összeszerelésse

Ellenőrizze a külső keret betűjelzéseit, majd szerelje össze a külső keretet és a 4
sarokprotektort a belső keretre az ábrán látható sorrendben, igazítsa egybe a belső és
a külső keret lyukait, majd helyezze be a szegecset a rögzítéshez.

Megjegyzések:
1⃝ Különböztesse meg a külső keret elő- és hátoldalát (a keskenyebb oldal a külső

keret előlapja, azaz a vetítési oldal).

2⃝ Amikor a külső keretet a belső keretre pattintja, tartsa a külső keretet enyhe
szögben a vászonanyag előlapjához képest (kb. 150–160°).

3⃝ A külső keret közepén lévő lyukak ideiglenesen szegecs nélkül hagyhatók. Azokat
a külső keret középső sarokprotektorainak felszerelése után lehet szegecselni.

4⃝ Ha a belső és a külső keret lyukai nem esnek egybe, finoman tolja el a külső
keretet az igazításhoz.
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Felhasználói kézikönyv

7⃝ A középső alumínium sarokprotektorok felszerelése

Kövesse az ábrán látható irányt és módszert, és szerelje fel az alumínium sarokpro-
tektorokat a vászon 2 hosszú oldalának közepére. Miután a sarokprotektorok lyukai
egybeesnek a külső keret lyukaival, helyezze be a szegecseket a rögzítéshez.

Megjegyzések:
1⃝ A logóval ellátott sarokprotektort a vászon alsó élének közepére szerelje fel.
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8⃝ A vászon falra szerelése

Rögzítsen 2 acélszöget a falba oda, ahol a vásznat fel kívánja szerelni. Ezután az
ábrán látható módon igazítsa a szerelőlemezeket a szögekhez, emelje fel a vásznat
úgy, hogy a szerelőlemezek magasabban legyenek a szögeknél, majd lassan ereszsze
le a vásznat a fal felé, amíg a szögek bele nem akadnak a szerelőlemezekbe.

Megjegyzések:
1⃝ Ez a termék kizárólag sima felületű, sűrű belső szerkezetű és megfelelő teherbí-

rású falakra alkalmas, mint például betonfalak, nem krétázott mészfalak, normál
glettelőfalak és újralakkozott tömör falak. Ne szerelje fel vakolatfalakra, erősen
krétázott falakra, illetve laza belső szerkezetű vagy elégtelen teherbírású falakra.

2⃝ A felszerelés előtt győződjön meg arról, hogy a kiválasztott helyszín fala megfe-
lelő teherbírású. Használjon a fal anyagához megfelelő, szilárd és megbízható
csavarokat.

3⃝ Győződjön meg arról, hogy az acélszögek a szerelőlemezek középső vízszintes
csúszónyílásában vannak.

4⃝ Javasolt, hogy a két acélszög közötti vízszintes távolság körülbelül 110 cm legyen.
Ha közöttük a távolság nem egyezik meg a szerelőlemezek távolságával, először
akassza fel a vászon egyik oldalát, majd tolja a vásznat a megfelelő helyzetbe,
mielőtt a másik oldalt is felakasztaná.

Forgalmazó
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00, Praha 9 - Libeň
www.sunnysoft.hu

10


